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TECT 3R A®A3KHA Y MOBOPEL BA E3WKA
EXAMEN DE L'APHASIE CHEZ LES BILINGUES
YACT B/PARTIE C

Fopopew, 6bNrapekk H GPeHCKH Bilinguisme bulgare-frangais

PA3MO3HABAHE HA JYMA/RECONNAISSANCE DES MOTS

*¥¥ [lokaxeTe AYHHTE HA NAUHEHTA €fHA cnea APYra H cbuieBpereHHO M npoueTeTe Ha rnac. MAuKeHTHT
Tpabea ga Kaxe HNH NOCOYH PABHO3HAuewWw,aTa fiyHa B fMCT OT 10 aHrNHWACKH AyYMH. 3arpagere ¢ KpbFue HoHepa
oTropapsu} ¢ Hsfopa Ha nauueHTa.AKo cneg 10 ceK. NALHEHTA He OTroBopH sarpagete "0" W mpogbnxerte. AKo
NALHEHTDHT He HOXe ga uveTe, npouyeteTe 10-Te AYHH, [OKATO OTFOBOPH. AKO cneg TPH MNocrenoparte nHu
NPOYHTAHHS Ha NHCTA, NALHEHTDT He OTroBOPH, 3arpagere "0" W nperHHeTe KbH CneasaaTa Touka.

*%%* JanouHeTe 0d yeTeTe HAa rnac.

Ule BH nokaxa W npouyeTa gyHa, HOMNS KaxeTe KOS AYH3 OT TOSH MHCT HMA CDHUOTO 3HAUEHHE HA OGPEHCKH.
lotos M cre?

428. fvpso 1. pomme 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (428)
429. CHsr 2. neige 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 429)
430. Mposopey 3. éclair 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (430)
431. HYyk 4. marteau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 431)
432. Puba 5. porte 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 432)

6. poisson

7. fendtre

8. pinces

9. arbre

10. mouton

***Commencez 2 lire ici.

Je vais vous donner un mot en frangais et vous allez me dire lequel des mots dans cette liste veut dire la méme chose en
bulgare. Vous étes prét?

433. lait 1. Kpecno 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 433)
434. cheval 2. HNsiKo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 434)
435. chemise 3. pHs3a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 435)
436. fleur 4 .Haca 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (436)
437. fauteuil 5. useTe 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 437

6. gofla

7. BPDB3Ka

8. KOH

9. m1eT

10. narape

MPEBOG HA AYMA/TRADUCTION DE MOTS
**¥poueTete HA rnAac enHa cnef ApYra cnegHuTe aAyHH. AKO OTFOBOPDT € fAyMaTa B ckobH sarpageTe "+,
3Ko OQyHMaTa e Apyra,Ho NpHeHswea, 3arpageTte "17; ako MpeBOADBT € HeNpaBWNeH ,zarpageTe "-". AKo cnep S

CeK. MAaUHEHTDBT He oTroBopH, sarpagete "0" W npogbnxere .

***JanoyHeTe £[a YeTeTe HA rnac.



We Bx kaxa gyMa Ha 6barapckH, Honsa npesegeTe s Ha ¢peHckH. ToToB NH cTe?

438. Hox (couteau) + 1 - 0 (438)
439. ppara (porte) + 1 - 0 (439)
440. yxo (oreille) + 1 - 0 (440)
441. nsicHK (sable) + 1 - 0 441)
442, xyodap (valise) + 1 - 0 (442)
443, niofos {amour) + 1 - 0 (443)
444, rposota (laideur) + 1 - 0 (444)
445. crenoct (courage) + 1 - 0 (445)
446. Tbra (tristesse) + 1 - 0 (446)
447 nprarHa (raison) + 1 - 0 447

*%* | jsez les mots suivants a haute voix, un 2 la fois. St la réponse est le mot entre parenthéses, encerclez le signe "+",

si le mot est différent mais acceptable, encerclez le chiffre "1, si la traduction est fausse, encerclez le signe "-". Si au
bout de 5 secondes le patient n'a rien répondu, encerclez le "0" et passez au mot suivant.

*** Commencez A lire ici.

Je vais vous dire un mot en frangais et vous allez me donner sa traduction en bulgare. Vous étes prét?

448. rasoir (6pbcHau) + 1 - 0 (448)
449. mur (cTeHa) + 1 - 0 (449)
450. cou (epart) + 1 - 0 450)
451. Dbeumre {Hacno) + 1 - 0 451)
452, chapeau (wanka) + 1 - 0 (452)
453.  haine (ompasa) + 1 - 0 453)
454. joie (pagocT) + 1 - 0 (454)
455. peur (cTpax) + 1 - 0 455)
456. folie (nygocT) + 1 - 0 456)
457. beauté (kpacoTa) + 1 - 0 457

MPEBGOJ HA M3PEYEHHA/TRADUCTION DE PHRASES

***[poueTeTe M3PEUEHHATa 3a NpeBod HA rnac. MoBTopeTe M, 3Ko NALHEHTDLT MOXENae, HO He Noseue OT TPH
MbTH U oTGenexeTe KOMKO NbTH CTe TH Npoueny. PesynTtaTdbT CHOTBETCTBYBA Ha 6pos rpynH OT AymMM NpeBefeH:
NpagunHO I'pynuTe OT QYHH ca NOQuepTaHH B MPeBefeHOTO HapeueHHe Hexay ckobu. MponyckaHe Ha rpyna ce
6poM 83 rpewka. AKO BCHUKH TPYNH HHAT HAl-MANKO Mo €QHA rPewka WNW NALHEHTHT He OTrOBOPH cnef TPH
NPOUMTAHHS 3arpagete "0" .AKO MPeBOADBT HA NalUHEHTA € PasnHueH OT OAAEHHS B CKOBH, HO NpHEMNHE,
sarpagete "+". PesynTaTbT 3a MapeueHde, PABHOSHAYHO HAa NpeBoda Hexay ckobuTe, we Bbae pageH Ha 6pos
FPYNKH OT AYMH B H3PEYEHHETo.

*¥*¥JanouHeTe ga yeteTe Ha rnac.

lle Bu gan 6barapcko HapeuyeHde. Mons npegegete ro Ha ¢peHcKH. [o0ToB K cTe?

458. Xopx ce npupa B KdbulH HapeueHHeTo npoueteHo 1 2 3 nbTH (458)
{Georges estrentré 3 la maison). Mpynn Gea rpewka + O 1 2 3 459
460. TpynbT M3NNYBA HA NOBBPXHOCTE HA BOMATA HapeueHneto npovyetero 1 2 3 nbTH 460)
(Le cadavre estremonté 3 la surface de 'ean) Mpyrn Ges rpewka + O 1 2 3 el
462. T nosHaBa MbpBHUTE TPH MMUAa OT KapTHHATa HapeueHHeTo npoueteHo 1 2 3 nbTH (462)
(Elle connait les 3 premiers personnages du tablean) fpynu Gea rpeuka + O 1 2 3 (463)

—

464. Te we 6vnaT QOBONHM 3KO BHE HH M BbBpHETE HapeueHHeTo npoyeTeHo 2 3 nbTH 46d)

(Ils seraient contents si vous les leur rendiez) fpunu 6es rpewka + O 1 2 3 (465



466. 1989 rogHHa Tod Hans eqHa HAPOOHA MeceH HA (PeHCKH
HapeueHHeTo npoyeteHo 1 2 3 nNbTH (466)

(En 1989 il a chanté une chanson populaire ¢n francais) pyrM Ges rpeuka + O 1 2 3 @6n

—

468. Toit ule NPHCTHIHE C KONA Ha 3 SHYapH HapeueHHeTo npoueTeHo 2 3 nbH (468)

(ILviendra en voiture le 3 janvier) fpyn Gea rpewka + O 1 2 3 (469)

*** Présentez les phrases & traduire 2 haute voix. Jusqu'a concurrence de trois fois, répétez la phrase autant de fois que le
patient le demandera et encerclez le nombre de fois que la phrase aura été lue. Le score correspond au nombre de groupes
de mots tels qu'indiqués dans la traduction suggérée entre parenthéses correctement traduits. Encerclez le chiffre qui
correspond au nombre de groupes sans erreur; une omission compte également comme une erreur. Si tous les groupes
contiennent au moins une erreur, ou si le patient ne dit rien aprés trois répétitions successives, encerclez le "0". Si la
traduction du patient est autre que celle entre parenthdses mais acceptable, encercelez le "+". Le score d'une phrase
identique a la traduction entre parenthéses sera égal au nombre de groupes dans la phrase.

*** Commencez 2 lire 3 haute voix ici.

Je vais vous donner des phrases en frangais. Vous m'en donnerez la traduction en bulgare. Vous étes prét?

470. Marie ari au cinéma. texte lu 1 2 fois 470)
(Mapu ce cHs B KHHOTO) groupes sans erreur + 0 1 2 3 471
472. Le caillou est tombé au fond de la riviére. texte lu 1 2 3 fois 472)
(KattbueTo NagHa Ha AbHOTO HAa pekaTta) groupes sans erreur + 0 1 2 3 473)
474. 11 a lu les cinq derniéres pages du livre, texte lu 1 2 fois 474)
(ToH npouete nocnegHKTe NET CTPAHHULHK HA KHHrata)groupes sans erreur + 0 1 2 3 (475)
476. 1l partirait si tu le lui demandais. texte lu 1 2 fois 476)
(ToH 6K TpbrHan ako TH Mo NOHOMAML 33 ToBa) groupes sans erreur + 0 1 2 3 477)
478. En 1965 il a écrit un livre intéressant en bulgare. texte lu 1 2 3 fois (478)

(1965roaHHa TOH HaNMCa eOH3 HHTEPECHAa KHMFra Ha Obrapcku)
groupes sans erreur + 0 1 2 3 479)

—
(3%

480. 1l viendra en avion le 6 juillet. texte lu fois (480)
(To# uje NpHCTHIHE CHC caroneT Ha 6 BM) groupes sans erreur + 0 1 2 3 431

[PAMATHYECKA NPELIEHKA/JUGEMENTS DE GRAMMATICALITE

**¥*B TasW YacT OT NALHEHTA Ce HBHCKBA A3 NPeleHH [anHd NPOUETEHOTO H3PeueHHe € MPABHAHO WK
HeNPAaBHNHO .AKO NAUHEHTDT NpeLeHH,Ye H3PEYeHHETO € HenpaBurHoO NoHoneTe ro Aa ro NOnpaBH WM NPeBbpHe B
rpaHaTHYeckH npHeHnHBo.3arpagete "+ aKo NALHEHTDHT HAHEPH HBPEUEHHETO NPABHNHO,"-" aKO NAUHEHTLT
npeueHH ,4e H3PEeueHHeTo € HEeNPABHIHO HEe33BHCHMO OANH NPEeUeHKATd € NPABHNHA KWNH rpelwHa W "0" aKo HaHa
oTropop .BriocnegcTene 3arpajeTte "+ " KO KOPErHpaHoOTO H3peueHHe e NPHeHNHBO, "-" 38KO € HenpHeMnMBo W
"0" 8KO NALHeHTDT He MOXEe [a ro KOopernpa,HaMepH HenpaBHUNHO H3PeueHHe 3a NPaBHNHO KW NPH TO3K Criydak
HAMA HYXOa OT KOpeKuH$ HAH aKo NauHeHTBHT He OTroBopH.Korato npasunHo Hapeuenue (486,492) e
NPpeueHeHo 33 HENPABHNHO OT MallMeHTa W BrocnefcTeHe HANPABH H3PEUEHHWETO HENpPaBHIHO NPH ONHT 3a
KOpeKUHs,3arpageTe "-" 33 NpeleHKa U KOPeKLHS.AKO MAaUHEHTDT H3HeHH H3peuyeHWeTo Ge3 Oa ro fpeBbpHe B
HENPaBHIIHO 3arpageTe “+" 33 KOPEeKLHs.

**¥JanouHeTe 04 yeteTe HA rnac
itle B npoueTa H3peueHHs Ha GbNrapcku. Bue uie npeueHHTe Gand Te €@ NPABHHH WM HENPaBHNHW. AKO €3

HENpaBHNHK, HONA Kopervpaite ru. flpuHep, ako kaxa "MuHanata Hou|, TOH cbHyBa cH GawaTa " Bue oTrosapate
" HENPABHMAHO" K IO Kopervpate "MuHanata How, ToH cbHyea Gawa cu". MoToB nH cTe?



482. flaptag Hra 1S rogHHM. npeueHKa + - 0 (482)
KopeKuHs + - 0 (483)
484. ToHl He e OTHWUDN HA HYMA HSCTO BYEpa npewueHkKa + - 0 (484)
KopeKuyHs + - 0 (485)
486. 3a Hoe ronaHo covXaneHwe ToH He ycns. npeLeHkKa + - 0 (486)
KOpeKLuHst + - 0 487y
488. Hatanx xvBee Ha Napx npeueHka + - 0 (488)
KOpeKU Hst + - 0 (489)
490. ToA kynu posH Ha uBeTaps npeueHka + - 0 (490)
KOpeKLHS + - 0 491
492, ToH Ky BYTHINKa BHHO. npeyeHka + - 0 492)
KOopeKuus + - 0 493)
494. Xosed nH MHoro Ha Gupa npeyeHka + - 0 (494
KopeKuHns + - 0 495)
496. ToH Gbp3a Korato BMOS udaca. npeuyeHKa + - 0 (496)
KopeKUy Hg + - 0 497)

*** Dans cette section le patient doit indiquer si une phrase qu'on lui lit est correcte ou non. Si le patient juge que la
phrase n'est pas grammaticale, on lni demande de la corriger et ainsi de Ia rendre acceptable. Pour le jugement du patient,
encerclez le signe "+" si le patient déclare que la phrase est correcte, "-" §'il la considére incorrecte, indépendamment du
fait que son jugement soit effectivement juste ou erroné, et "0" s'il ne donne pas de réponse. Ensuite, encerclez le signe
"+" si la phrase corrigée est acceptable, "-" si elle est inacceptable, "0" si le patient se déclare incapable de la rectifier, s'il
a incorrectement déclaré la phrase comme étant correcte, auquel cas il n'y a pas lieu de la rectifier, ou si le patient ne dit
rien. Lorsqu'une phrase correcte (500, 504) est jugée incorrecte par le patient, et ensuite rendue incorrecte par le patient

dans sa tentative de correction, encerclez le signe "-" aux deux rubriques. Si le patient la change sans la rendre incorrecte,
encerclez le signe "+" pour la correction.

*** Commencez 3 lire & haute voix ici.
Je vais vous donner des phrases en frangais. Vous me direz si ces phrases sont correctes ou non. Si elles ne le sont pas, je

vous demanderai de les corriger. Par exemple, si je dis "la nuit derniere il a pensé de son pere" vous dites: "incorrect” et
vous corrigez: "il a pensé A son pere". Vous étes prét?

498. Marthe est 25 ans. jugement + - 0 (498)
phrase corrigée + - 0 499)
500. A ma grande surprise, elle a réussi jugement + - 0 (500)
phrase corrigée + - 0 (501)
502. 1in'y apas rien dans la boite. jugement + - 0 (502)
phrase corrigée + - 0 (503)
504. Elle a bu un verre de lait. jugement + - 0 (504)
phrase corrigée + - 0 (505)
506. Raphael travaille dans Sofia. jugement + - 0 (506)
phrase corrigée + - 0 (507)
508. Il a emprunté de l'argent du banquier. jugement + - 0 (508)
phrase corrigée + - 0 (509)
510. Anne a mangé beaucoup chocolat. jugement + - 0 (510)
phrase corrigée + - 0 (511)
512. Elle a évanoui quand elle a appris la nouvelle jugement + - 0 (512)
phrase corrigée + - 0 (513)



fonbnHKUTenHH 3abenexkH OT KakBoTO H gda 6GUNo eCTecTBO OTHACAUMK Ce [0 PesynTaTHTe Ha NALMeHTa, He
NOKPHTH OT CTaHZAPTHMTE BBLIPOCH.
Remarques supplémentaires concernant tout aspect de la performance du patient non relevé par les questions standardisées.




AbpBO
CHar
Mposopey
Hyk

Puba

.

10.
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. pomme

neige

. éclair

marteau
porte
poisson
fenétre
pinces
arbre

mouton



lait

cheval

chemise

fleur

fauteuil

1.

Kpecno

2. MASKO

10.

. pH3a

. Maca

. uBeTe

. BOAa

. BPb3Ka

. KOH

fIMCTO

Marape



